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Metodología 
Ficha General 

• METODOLOGÍA:  
Auto administrado online a las nuevas altas con email desde enero a diciembre 2018 de la 
base de datos de Sfera. 
 
• MUESTRA:   
Hombres y mujeres con al menos un hijo o que en estos momentos están esperando uno. 
 
• CAMPO:  
Del 25 de abril al 1 de junio de 2019. 
 
• EMAILS IMPACTADOS:  
39.562 registros impactados. 
 
• TAMAÑO DE MUESTRA: 
1.431 encuestas completadas. 
 
• REDENCIÓN FINAL SOBRE EL TOTAL:   
3,49% redención sobre el total. 
 
 
 



Metodología 
Distribución por Comunidades Autónomas 

  2019 Nacimientos en 2017 * 

CCAA Nº % Nº % Var. INE 

Andalucía 239 16,7 74.684 18,99% -2,29 

Aragón 42 2,9 10.531 2,68% 0,22 

Cantabria 13 0,9 4.118 1,05% -0,15 

Castilla y León 85 5,9 15.509 3,94% 1,96 

Castilla-La Mancha 68 4,8 16.864 4,29% 0,51 

Cataluña 240 16,8 66.803 16,99% -0,19 

Ceuta - - 1.045 0,27% -0,27 

Comunidad de Madrid 220 15,4 60.555 15,40% 0 

Comunidad Valenciana 164 11,5 40.318 10,25% 1,25 

Extremadura 47 3,3 8.495 2,16% 1,14 

Galicia 85 5,9 18.445 4,69% 1,21 

Illes Balears 22 1,5 10.288 2,62% -1,12 

Islas Canarias 44 3,1 15.779 4,01% -0,91 

La Rioja 8 0,6 2.566 0,65% -0,05 

Melilla (ciudad autónoma) - - 1.342 0,34% -0,34 

Navarra 10 0,7 5.746 1,46% -0,76 

Pais Vasco 77 5,4 17.077 4,34% 1,06 

Principado de Asturias 23 1,6 6.012 1,53% 0,07 

Región de Murcia 44 3,1 15.088 3,84% -0,74 

Fuera de España - - 1.916 0,49% -0,49 

TOTAL 1.431 100,00% 393.181 100% 

*Datos INE 2017 

 



Perfil encuestados 
Eres… 
 

¿Cuántos hijos tienes?  
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Perfil encuestados 
En estos momentos, ¿estáis esperando un hijo? 
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INFORME 
Leche – Papillas – Tarritos – Infusiones – Yogures  



Marcas para bebés 
¿Qué marcas de bebés conoces? 

Conocimiento espontáneo 
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Base total: 1431 



Leche 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas SIN Agregar 

¿Qué marcas de leche para bebés conoces? 

 

Base total: 1431 
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Leche 
Conocimiento espontáneo TOP 6-10 – Marcas SIN Agregar 

¿Qué marcas de leche para bebés conoces? 

 

Base total: 1431 

24% 

21% 21% 

17% 

15% 

21% 

27% 

7% 

5% 

7% 

9% 

12% 
12% 

16% 

14% 

10% 10% 

13% 

10% 

15% 

13% 

6% 

7% 

9% 

6% 

7% 

8% 

12% 9% 
8% 

6% 

8% 

12% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

2012 2013 2014 2016 2017 2018 2019 

Hero Baby 

Nan 

Puleva 

Nativa 

Enfalac 



Leche 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas Agregadas 

¿Qué marcas de leche para bebés conoces? 
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Detalle de marcas por compañía: 
 

Nestlé: Nestlé, Nidina, Nan, Nativa, Nestlé Junior y 

Nestlé Energy 

Ordesa: Blemil y Blevit 

Almirón: Almirón, Milupa y Nutricia 

Hero Baby: Hero Baby, Pedialac 

 

Base madres y padres: 1342 



Leche 
Conocimiento espontáneo TOP 6-10 – Marcas Agregadas 
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Detalle de marcas por compañía: 
 

 

Puleva: Puleva Peques , Puleva Max y Puleva 

Bebés 

¿Qué marcas de leche para bebés conoces? 

 

Base madres y padres: 1342 * No existen datos para años anteriores a 2013 



Leche 
Calidad – Top5 (Marcas agregadas) 

A tu parecer, ¿qué marca de leche para bebés es la de 
mayor calidad? 

 

Base total: 1431 
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Detalle de marcas por compañía: 
 

Nestlé: Nestlé, Nidina, Nan, Nativa, Nestlé Junior y 

Nestlé Energy 

Ordesa: Blemil y Blevit 

Almirón: Almirón, Milupa y Nutricia 

Hero Baby: Hero Baby, Pedialac 



Leche 
Toma de pecho 
Actualmente, ¿tu bebé toma el pecho?  

 

Base madres y padres: 1.342  
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Leche 
Toma de pecho 
Actualmente, ¿tu bebé toma el pecho?  

2018 TOTAL  0-6 meses  7 a 12 meses  Más de 12 meses  

Base madres y padres  1.351 823 351 177 

Sí, sólo pecho  29% 44% 4% 5% 

Sí, combinado con leche artificial  16% 24% 7% 3% 

Sí, combinado con otros alimentos  13% 3% 37% 10% 

SÍ  58% 71% 48% 18% 

No  42% 29% 52% 82% 

2019 TOTAL 0-6 meses 7 a 12 meses Más de 12 meses 

Base madres y padres 1.342 655 517 170 

Sí, sólo pecho 20% 35% 6% 5% 

Sí, combinado con leche artificial 13% 21% 6% 4% 

Sí, combinado con otros alimentos 19% 7% 33% 21% 

SÍ  56% 63% 45% 30% 

No  48% 37% 55% 70% 
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Leche 
Toma de pecho 
¿Has cambiado de marca de leche durante el periodo de lactancia del bebé?  

 

Base bebés no toman el pecho o sí toman el pecho combinando: 1066 

¿Tu pediatra te recomendó alguna 
marca de leche en concreto?  

¿Qué marca de leche das al bebé? 
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Leche 
Establecimientos de compra - Respuesta múltiple 
¿Dónde compras la leche que toma tu bebé?  

2019 Total 0-6 meses 7 a 12 meses Más de 12 meses 

Base han comprado 943 436 418 76 

Farmacia 64% 68% 60% 61% 

Supermercado 32% 27% 33% 46% 

Parafarmacia del supermercado 14% 11% 17% 12% 

Internet 13% 13% 14% 4% 

Tiendas especializadas 4% 3% 4% 3% 
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2018 Total 0-6 meses 7 a 12 meses Más de 12 meses 

Base han comprado 977 538 363 76 

Farmacia 60% 63% 58% 58% 

Supermercado 28% 26% 28% 42% 

Parafarmacia del supermercado 15% 14% 18% 12% 

Internet 10% 11% 10% 5% 

Tiendas especializadas 5% 4% 6% 5% 



Papillas 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas SIN Agregar 

 

Base total: 1431 
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¿Qué marcas de papillas para bebés conoces? 



Papillas 
Conocimiento espontáneo TOP 6-10 – Marcas SIN Agregar 

¿Qué marcas de papillas para bebés conoces? 
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*No disponemos de datos de años anteriores a 2013 



Papillas 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas Agregadas 

¿Qué marcas de papillas para bebés conoces? Detalle de marcas por compañía: 
 

Nestlé: Nestlé, Nidina, Nan, Nativa, Nestlé Junior, 

Naturnes y Nestum 

Ordesa: Blemil y Blevit 

Almirón: Almirón, Milupa y Nutricia 

Hero Baby: Hero Baby, Pedialac 

 

Base madres y padres: 1342  
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Papillas 
Conocimiento espontáneo TOP 6-9 – Marcas Agregadas 

Detalle de marcas por compañía: 
 

 

Puleva: Puleva Peques y Puleva Bebés 

¿Qué marcas de papillas para bebés conoces? 

 

Base madres y padres: 1342  *No disponemos de datos anteriores a 2013 



Tarritos 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas SIN Agregar 

 

Base total: 1431 

¿Qué marcas de tarritos para bebés conoces? 
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*No existen datos para años anteriores a 2017 



Tarritos 
Conocimiento espontáneo TOP 6-10 – Marcas SIN Agregar 

¿Qué marcas de tarritos para bebés conoces? 
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*No existen datos para años anteriores a 2013 

**No existen datos para años anteriores a 2014 

Nota: Blevit no comercializa tarritos actualmente 



Tarritos 
Conocimiento espontáneo TOP 5 – Marcas Agregadas 

¿Qué marcas de tarritos para bebés conoces? Detalle de marcas por compañía: 
 

 

Nestlé: Nestlé,  Nidina y Naturnes 

Hero Baby: Hero Baby y Pedialac 

 

Base madres y padres: 1342  
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*No existen datos para años anteriores a 2016 



Infusiones 
Conocimiento espontáneo TOP 5 

 

Base total: 1431 

¿Qué marcas de infusiones para bebés conoces? 

*No existen datos para años anteriores a 2014 

**No existen datos para años anteriores a 2013 
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Infusiones 
FORMATOS 
 

¿Qué formato de infusiones para tu bebé conoces?/¿compras? 

 

Base compran infusiones para bebés 

2019 Conoce Compra 

Bote 76% 76% 

Caja con bolsitas 24% 18% 

Cajas con monodosis 18% 12% 



Yogures 
Conocimiento espontáneo TOP 5 

 

Base total: 1431 

¿Qué marcas de yogures para bebés conoces? 
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ANEXOS 
Encuesta 
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Perfil encuestados 
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Encuesta 
Conocimiento espontáneo - Marcas de bebés 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo - Leche 
 



Encuesta 
Leche – Toma de pecho 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo - Papillas 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo - Tarritos 
 



Encuesta 
Conocimiento espontáneo - Infusiones 
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Conocimiento espontáneo - Yogures 
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Encuesta 
Información - Leche 
 



Encuesta 
Compra - Papillas 
 



Encuesta 
Información - Papillas 
 



Encuesta 
Compra - Tarritos 
 



Encuesta 
Información - Tarritos 
 



Encuesta 
Compra - Infusiones 
 



Encuesta 
Información y formatos - Infusiones 
 



Encuesta 
Compra - Yogures 
 



Encuesta 
Información - Yogures 
 



Gracias 
Parque de Negocios Mas Blau · Edif. Muntadas · C/ Solsonés, 2 B 

08820 El Prat de Llobregat · Barcelona · T 933 708 585 · www.sfera.es 


